Pemenus
1. Hatiure nocaenHon nudpy yucia 20152 —2014¢ —2013%

Pemenue: ITocienuas nudpsl cTerneHel onpenessaioTcsa BO3BEIeHHEM
TOCJIeTHUX ynces ocHoBaHUU. [ToaTomy nocinenuas nudpa yncaa 20152°15 paBHa
5. Ilocnenaune nudpel cTeneHen 4 TEPUOINYHBI C IEPUOIOM 2. Y HEUETHBIX
CTEIleHeH 4, Y UeTHBIX 6. Y CTelleHel 3 TOBTOPEHUE uepes 4: 3, 9, 7, 1. Tak Kak npu
JleJIeHUU Ha 4 2013 aeT B OCTATKe 1, TO MocaeAHAsd nudpa y nocjaeHero yucia
6yner 3. Utor: ...5—..6 —..3 =..6.

PekomeHzaLmn 1Mo NpoBepkKe.

OtBeT 6e3 060cHOBaHUA — 0 6annos.

1 1 1 1
2. MssectHo,uto a+b+Cc=0un —+ =+ =—=——"—,
b ¢ abc
Hangute
a) a’ +b? +c%:
6 a*+b* +c*.
1 1 1 1
PeweHne. —+—+—-—=———=bc+ac+ab=-1.

a b c abc
(a+b+c)f =a’+b?+c?+2(ab+bc+ac)=a®+b*+c?=2.
at+b'+c' =(a® +b% +c?f - 2(a’h? + b2c? + a%c?).
(ab +bc +ac)? = a’h? + b2c? + a’c? + 2(ab%c + a’hc + abc? ) =
=a’b® +b’c® + a’c® + 2abc(b + a+c) = a’h* +b*c* +a’c’ =
a’b® +b%*c?* +a’c? =1.
a*+b*+ct=4-2=2.
PekomeHgaumm no nposepke.
Haiigero a° +b? +¢%: 3 6anna.
Haiigero a* +b* +¢*: +4 6anna.
3. CyLI.I'eCTByeT N HaTypaibHOEe YK1cno, Cymma L||V|Cbp KBafpara KOTOpPOoro paBHa
2014-2015?
PeweHune. 2014-2015 gaet npu AeneHnn Ha 3 OCTaToK 2.

Ywncno npu feneHnu Ha 3 faeT Takow e 0CTaToK, YTo 1 cymma ero umdgp. Ho keagpat
HaTypasibHOr0 Y1cna He MOXKET MPW fefleHnn Ha 3 0CTaTokK 2:

(3k )2 JENTCA Ha 3;
(3k + 1)2 =9Kk? + 6k +1 npu genermm Ha 3 gaet ocTaTok 1;

(3k + 2)2 =9k? +12K + 4 npu genernn Ha 3 aaet octartok 1.

3HAuUMT, TaKOro HaTypasbHOro Yncna He CyLLecTByerT.
PekomeHzaumm no nposepke.



OTBeT 6e3 fokasaTenscTBa — 0 6ansios.

4. f(X) = X® + MX + N - ksagparuurast Gyrkyws (M u N - yenbie wicna).
WssectHo, uto T (2014) >0n f(2015) > 0. fokaxute, uto T (X) > 0 ana seex
X n3 otpeska [2014;2015].

PeLuieHve. [lokaxem MeTogoM oT npoTueHoro. Mycts cywecteyetr X € [2014;2015]
takoe, uto T (X) < 0. Torga a6cumcca sepumnbl napabons T (X) = X2 +mX + N
X, € (2014;2015) , v kBagpartHbIii TpEXUNeH UMeET KOpHI X; 1 X,

€ (2014;2015) (kopHu moryT coBnagars).

m
X, = _E = M - HeueTHoeE.

2
0<D=m’-4n=(x,-x,) <1.
Pa3HOCTb HEYETHOIO W YETHOI 0 YMC/a He MOXKET NPUHAA/IEXATb NMPOMEXYTKY [O;l) .

[MpoTtusopeune.
PekomeHgaL MM no NpoBepke.
[JlokaszaHa HeyeTHOCTb m: +1 6ann.

[Jokasaro, uto D € [0;1) : +2 6anna.

5. Touka Q nexwur BHe okpyxHoctn W, . QA 1 QB - kacatenbHble K okpy»kHOCTH (
A n B npunagnexar W, ). Yepes Toukn A u B nposegena BTopasi okpykHocTs W,
c yenTpom B Touke Q. Ha ayre AB okpyxHocT W, , Haxopsiwelicst BHyTpu
okpyxHocT W, , B3a/m npomssonbHyto Touky K . Mpamas AK nepecekaer sTopoit
pa3 okpyxHoctb W, B Touke C , anpaman BK -8 1ouke D . fokaxure, uto CD -
AnameTp OKpyxxHocTn W, .

Pewenve. Mycts ZAQB = AKB =a . Torpa

ZAKB =360T_a ~180° —%.

s AAQB ZQAB = /QBA = 90° —%.
C apyroii ctoponbl, ZQAB - yron mexay kacatensHoii QAn cexyweir AB
okpyxHocTu W, . Cnegosarensto, ZQAB = %AﬁB =/ZACB.

ns ABKC



/CBD =180 — Z/ACB — /BKC =180" — ZACB — (180" — Z/AKB)=
— /AKB - ZACB = [180" - %} - (90" - %j 90"

CneposatensHo, CD - auametp okpyxHocTH w; .

PekomeHzaumm no nposepke.
Haiigena ceasb mexay ZAQB n ZAKB :
+2 6anna.

Haligena ceasb mexay £ QAB (ZQBA)n ZBCA (LADB):

+2 banna.

6. [laHbl 126 pa3INyHbIX HaTYpa/ibHbIX YMCEN, K&XKA0E W3 KOTOPbIX HEe MPEBOCXOAUT
2014. Ana kaXxAov napbl 3TUX YNCEN BbIYUCINAN PA3HOCTb GO/bLLIENO N MEHbLLETO.
[JoKaxuTe, YTO Cpean 3TUX Pa3HOCTEA MMEETCS MO KpaiHein mepe

a) YeTblpe paBHbIX;

6) NATb pPaBHbIX.

PeLueHwve.

126-125

a) Bcero MOXKHO COCTaBUTb — = 7875 nap uncen. Pa3sHOCTU MOTYT BbITb

paBHbl 1060My umcny oT 1 go 2013.



7875: 2013 = 3 (ocT. 1836). 3HaumT, HaiigeTcs No KpaiiHeil Mepe 4 paBHbIX.
6) O603Ha4MM YMcna B MOPALKe BO3pacTaHUs:

Xiy Xgyeeny Xiog -

MpesnonoXxum, YTo Cpeamn Mogyneit pasHOCTeR 3TUX Yncen HeT NATU PaBHbIX.
Torga

2014 2 X5 = X, + (Xz - X1)+ (Xs - X2)+ ot (XlZG - X125)-
OugeHum (X2 = Xl)+ (X3 - X2)+ .t (X126 - X125) CHu3y. o NpeanonoXeHno

Cpe/v pasHoCTeA (X2 - X ), (X3 — X, ),..., (X126 - X125) He 60nee YeTbIpex pasHbl 1,
He 6osiee YeTbIpex paBHbl 2, ..., He Bonee YeTbipex pasHbl 31. CnefoBaTesbHo,

(Xy = X))+ (Xg = X, ) oo+ (Xppg — Xpp5 ) 2414+ 4-24...+4-31+32=
=4-(1+2+...+31)+32=1984 + 32 = 2016.

Monyuunm

2014 > X0 = X, + (X, = X, )+ (X = X, )+ oo+ (X5 — Xpp5 ) > 1+ 2016 = 2017.
[MpoTusopeune.

PekomeHgaumm no nposepke.

3a 10Ka3aTeNbCTBO NyHKTA a) 3 6aina.

3a [10Ka3aTeNbCTBO NyHKTa 6) 7 6annos.
bannel He cymmupyroTcs.



